



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

Списък на проектните предложения по процедура BG05M2OP001-1.001

„Изграждане и развитие на Центрове за върхови постижения“, които не се допускат до техническа и финансова оценка

ПП рег. номер	Наименование	Кандидат	Дата на регистрация	Основания за недопускане
BG05M2OP001-1.001-0007	„Устойчиво управление на морската околна среда и нейните ресурси“	Институт по океанология "Фритьоф Нансен" - Българска академия на науките - Варна (Булстат: 000080612)	28.02.2017 18:31	<p>1. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква г) от Условието за кандидатстване и Критерии № 6 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР.“</p> <p>Към проектното предложение са представени Декларации по чл. 25, ал. 2 от ЗУСЕСИФ на български език за: Институт за интеграция, научно изследователска и развойна дейност; Български антарктически институт; Институт по Океанология при БАН; Институт по рибарство и аквакултура; Институт по рибни ресурси и Институт по инженерна химия при БАН. Установено е, че в представените декларации не са попълнени необходимите реквизити и по-конкретно не е подчертано вярното твърдение на обозначените места съгласно образец (Приложение II) към Условието за кандидатстване. След изпратено уведомление за установените нередовности не са представени Декларация по чл. 25, ал. 2 от ЗУСЕСИФ съгласно образец (Приложение II).</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>2. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква д) от Условието за кандидатстване и Критерии № 7 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“. Съгласно т. 12.3. от Условието за кандидатстване Декларации за липса на конфликт на интереси по образец Приложение Па следва да бъде подадена от всички асоциирани партньори.</p>

			<p>Към проектното предложение не са приложени декларации за: Националният институт за морски изследвания и развитие "Григор Антонов", Румъния; Талински технологичен университет, Естония; GEOMAR Хелмхолц Център за океански изследвания, Естония; Marine Research Ltd., Румъния.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси не са представени декларации за липса на конфликт на интереси, попълнени по образец (Приложение Па) за гореизброените асоциирани партньори.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>3. Приложените Декларация относно съвместно осъществяваните дейности с асоциирани партньори, попълнена по образец Приложение Ша към Условието за кандидатстване във връзка с изискванията на т. 24.2 буква ж) от Условието за кандидатстване и Критерии № 9 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР не отговарят на изискването на т. 23 от Условието за кандидатстване, а именно: „Проектното предложение и всички подкрепящи документи към него следва да бъдат подадени на български език. В случай, че някой от подкрепящите документи е съставен на чужд език, той следва да бъде придружен с точен превод на български език“</p> <p>3.1. Декларации относно съвместно осъществяваните дейности с асоциирани партньори, попълнена по образец Приложение Ша са представени от трима асоциирани партньори (MarianResearch, Румъния; Талински технологичен университет, Естония и национален институт за морски изследвания и развитие "Григор Антонов") на английски език но не са представени и в превод на български език;</p> <p>3.2. Приложената декларация за асоцииран партньор GEOMAR Хелмхолц център по океански изследвания, Естония не е представена на български език.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси не са представени Декларация относно съвместно осъществяваните дейности с асоциирани партньори, попълнена по образец Приложение Ша към Условието за кандидатстване на български език.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>4. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква з) от Условието за кандидатстване и Критерии № 10 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР. Установено е, че в представените Декларация относно съответствие с изискванията на Рамката за държавна помощ за научни изследвания, развитие и</p>
--	--	--	--

			<p>иновации, не са попълнени необходимите реквизити съгласно образец Приложение IV към Условието за кандидатстване и по-конкретно:</p> <p>4.1. В декларацията на Институт за интеграция, научно изследователска и развойна дейност; Институт по Океанология при БАН; Институт по рибни ресурси, Институт по биоразнообразие и екосистемни не е подчертано вярното твърдение на обозначените места.</p> <p>4.2. В декларацията на Български антарктически институт не е подчертано вярното твърдение на обозначените места, липсва подпис на декларатора, име при подписа и дата на деклариране.</p> <p>4.3. В декларацията на Институт по рибарство и аквакултури не е подчертано вярното твърдение на обозначените места и не е посочено име при подписа на декларатора.</p> <p>4.4. В декларацията Институт по инженерна химия при БАН не е подчертано вярното твърдение на обозначените места и липсва подпис на декларатора.</p> <p>След изпратено уведомление за установените нередовности не са представени Декларация относно съответствие с изискванията на Рамката за държавна помощ за научни изследвания, развитие и иновации съгласно образец Приложение IV към Условието за кандидатстване.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>5. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква и) от Условието за кандидатстване и Критерии № 11 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР. С Решение на Ръководителя на УО от 20.01.2017 г. са отстранени допуснати технически грешки в условията за кандидатстване по процедурата. включително и в образца на декларация Приложение V към Условието за кандидатстване. Попълнените и представени декларации от Институт за интеграция, научно изследователска и развойна дейност; Български антарктически институт; Институт по биоразнообразие и екосистемни изследвания; Институт по рибарство и аквакултури са представени по стария образец.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси не са представени Декларация, че кандидатът/партньорът не е предприятие в затруднение, не е обект на неизпълнено разпореждане за възстановяване вследствие на предходно решение на Европейската комисия и относно липсата на двойно финансиране по образец съгласно Приложение V към Условието за кандидатстване.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>6. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква й) от Условието за кандидатстване и Критерии № 12 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното</p>
--	--	--	---

			<p>съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР.</p> <p>В приложената Декларация за съгласие на кандидата/партньора/ите за ползване и разпространение на обобщените данни по проекта от УО и от НСИ (Приложение VI) на Български антарктически институт липсва дата на деклариране и подпис на декларатора.</p> <p>След изпратено уведомление за установените нередовности не е представен Декларация за съгласие на кандидата/партньора/ите за ползване и разпространение на обобщените данни по проекта от УО и от НСИ (Приложение VI) на Български антарктически институт, съдържаща необходимите реквизити.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>7. Приложеното удостоверение за актуално състояние от Институт за интеграция, научно изследователска и развойна дейност на български във връзка с изискванията на т. 24.2 буква к) от Условието за кандидатстване и критерий 13 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР не отговарят на изискването на т. 23 от Условието за кандидатстване, а именно: „Всички документи по т. 1 (проектното предложение и подкрепящите го документи към него), следва да бъдат представени и в превод на английски език, като версията на английски език следва да е идентична с тази на български език). Посоченото удостоверение не е налично на английски език.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси не е представено удостоверение за актуално състояние от Институт за интеграция, научно изследователска и развойна дейност на английски език.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>8. Представеният учредителен акт на Института по инженерна химия – БАН на български във връзка с изискванията на т. 24.2 буква л) от Условието за кандидатстване и критерий 15 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР, не отговарят на изискването на т. 23 от Условието за кандидатстване, а именно: „Всички документи по т. 1 (проектното предложение и подкрепящите го документи към него), следва да бъдат представени и в превод на английски език, като версията на английски език следва да е идентична с тази на български език). Посоченият учредителен акт не е наличен на английски език.</p>
--	--	--	--

			<p>След изпратено уведомление за установените липси не е представен учредителен акт на Института по инженерна химия – БАН на английски език.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>9. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква н) от Условията за кандидатстване и Критерии № 16 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР. Установено е: за представените документи от Институт по биоразнообразие и екосистемни изследвания и Софийски университет „Св. Климент Охридски“ липсва акт за приемането на устройствения правилник или друг правилник за дейността.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси не са представени изискваните документи. Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>10. Представеният документ удостоверяващ, че Български антарктически институт е вписан в Регистъра за научна дейност в Република България поддържан от Министерството на образованието и науката във връзка с изискванията на т. 24.2 буква о) от Условията за кандидатстване и критерий 17 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР, не отговарят на изискването на т. 23 от Условията за кандидатстване, а именно: „Всички документи по т. 1 (проектното предложение и подкрепящите го документи към него), следва да бъдат представени и в превод на английски език, като версията на английски език следва да е идентична с тази на български език). Посоченият документ не е наличен на английски език.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси документът, удостоверяващ, че Български антарктически институт е вписан в Регистъра за научна дейност в Република България поддържан от Министерството на образованието не е представен в превод на английски език.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>11. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква п) от Условията за кандидатстване и Критерии № 18 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на</p>
--	--	--	--

			<p>проектни предложения по ОП НОИР. Установена е липсата на отчет за приходите и разходите и касов отчет за за Институт по океанология при БАН; Институт по биоразнообразие и екосистемни изследвания; Институт по рибни ресурси; Институт по рибарство и аквакултури и Институт по инженерна химия при БАН.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси горепосочените документи не са представени.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>12. Проектното предложение не отговаря на изискванията на т. 24.2 буква р) от Условието за кандидатстване и Критерии № 19 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР.</p> <p>Не е установено наличието на Годишна данъчна декларация с входящ номер от Национална агенция за приходите (НАП) за последната приключила финансова година на български език от Институт по биоразнообразие и екосистемни изследвания и от Институт по рибни ресурси.</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси горепосочените документи не са представени.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>13. Във връзка с критерий 20 от т. 1 „Критерии за оценка на административното съответствие на проектните предложения“, т. I „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“, Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР са представени Политика и правилник за интелектуалната собственост; политика и правилник за експлоатация и комерсиализация на резултатите от научните изследвания, включително структура за трансфер на знание и технологии; правилници за институционално прилагане на Европейската харта на учените на Софийски университет „Св. Климент Охридски“ и декларация за приемане и прилагането им подписана от всички партньори. Документите са представени и на български и английски език с изключение на декларацията. Приложената декларация не отговарят на изискването на т. 23 от Условието за кандидатстване, а именно: „Всички документи по т. 1 (проектното предложение и подкрепящите го документи към него), следва да бъдат представени и в превод на английски език, като версията на английски език следва да е идентична с тази на български език).</p> <p>След изпратено уведомление за установените липси посоченият документ не е предоставен.</p> <p>Съгласно Приложение VII „Критерии и методология за оценка на проектни предложения по ОП НОИР“, в случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите</p>
--	--	--	---

				<p>по точки от 2 до 20 и 48 не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното предложение се отхвърля.</p> <p>В процеса на извършване на проверка на административното съответствие и допустимостта на проектно предложение BG05M2OP001-1.001-0007 са установени липси и нередовности на представените документи, поради което на основание и в изпълнение на разпоредбата на чл. 34, ал. 2 от Закона за управление на средствата от европейските структурни и инвестиционни фондове, на кандидата е предоставен срок от 10 дни за представяне на липсващите документи и отстраняване на нередовностите. Срокът е определен с решение на комисията за оценка на проектни предложения по процедурата, като не е минимално предвидения по закон, разумен е с оглед обема на документи, които следва да се представят и е приложен за всички кандидати. Съгласно изпратеното уведомление за установените нередовности кандидатът е следвало да предостави своя отговор до 15.05.2017 г. включително. На 16.05.2017 г. в Главна дирекция „Структурни фондове и международни образователни програми“ е постъпила молба от кандидата Институт по океанология „Фритьоф Нансен“ – БАН за удължаване на срока за отговор, поради възникнали технически проблеми при подаването на същия в системата ИСУН 2020, довели до невъзможност за неговото изпращане. В резултат на извършената проверка от Централното координационно звено (отговорно за администрирането на системата), твърденията на кандидата са опровергани. Въз основа на извършената проверка и след анализ да всички обстоятелства оценителната комисия е взела решение да не се предоставя допълнителен срок на кандидата Институт по океанология „Фритьоф Нансен“ – БАН да представи своя отговор.</p>
BG05M2OP001-1.001-0010	„Медицински, фармацевтични и биотехнологии за здравословен живот - МедФармБио“	Медицински университет (Булстат: 831385737)	28.02.2017 19:45	<p>Проектното предложение е подадено чрез Информационната система за управление и наблюдение на Структурните инструменти на ЕС в България (ИСУН 2020) - https://eumis2020.government.bg, на 28.02.2017 г. видно от самата система, с час на регистрацията 19 часа и 45 минути, с регистрационен номер BG05M2OP001-1.001-0010.</p> <p>Съгласно изискванията на т. 25. „Краен срок за подаване на проектните предложения“ от Условието за кандидатстване „Крайният срок за подаване на проектни предложения по настоящата процедура е не по-късно от 19.00 часа на 28.02.2017 г.“.</p> <p>От ИСУН 2020 е видно, че проектното предложение е подадено извън крайния срок на кандидатстване и не е изпълнено изискването на т. 25 от Условието за кандидатстване.</p> <p>Във връзка с подадени сигнали до Управляващия орган на ОП НОИР (УО) от страна на кандидати по процедура BG05M2OP001-1.001 „Изграждане и развитие на центрове за върхови постижения“ за констатирани от тяхна страна технически проблеми със системата ИСУН 2020 в последния ден на кандидатстване – 28.02.2017 г., при електронното подаване на проектните предложения, УО на ОП НОИР е изпратило всички постъпили сигнали до Централното координационно звено (ЦКЗ), тъй като системата се поддържа от ЦКЗ.</p> <p>След направената проверка, ЦКЗ уведомява УО на ОП НОИР, че „...и през месец януари, когато изтичаше първоначалният краен срок за подаване на проектни предложения и по двете процедури (за центрове за върхови постижения и за центрове за компетентност) и през месец</p>

				<p>февруари, когато изтече новият краен срок, Информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в България за периода 2014 – 2020(ИСУН 2020), системата функционираше без технически проблеми.“</p> <p>Проектното предложение се отхвърля и не се допуска до оценка, тъй като не е подадено в определения краен срок за подаване на проектни предложения по процедурата, посочен в т. 25 от Условието за кандидатстване. Съгласно т. 21 от Условието за кандидатстване и чл. 9, ал. 1, т. 1 от Постановление № 162 на МС от 05.07.2016 г. за определяне на детайлни правила за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмите, финансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за периода 2014 - 2020 г., оценяват се проектни предложения, подадени в срока за подаване на проектни предложения.</p>
BG05M2OP001-1.001-0011	Център за върхови постижения по Мехатроника и чисти технологии в сигурността	Русенски университет "Ангел Кънчев" (Булстат: 000522685)	28.02.2017 22:52	<p>Проектното предложение е подадено чрез Информационната система за управление и наблюдение на Структурните инструменти на ЕС в България (ИСУН 2020) - https://eumis2020.government.bg, на 28.02.2017 г. видно от самата система, с час на регистрацията 19 часа и 45 минути, с регистрационен номер BG05M2OP001-1.001-0010.</p> <p>Съгласно изискванията на т. 25. „Краен срок за подаване на проектните предложения“ от Условието за кандидатстване „Крайният срок за подаване на проектни предложения по настоящата процедура е не по-късно от 19.00 часа на 28.02.2017 г.“.</p> <p>От ИСУН 2020 е видно, че проектното предложение е подадено извън крайния срок на кандидатстване и не е изпълнено изискването на т. 25 от Условието за кандидатстване.</p> <p>Във връзка с подадени сигнали до Управляващия орган на ОП НОИР (УО) от страна на кандидати по процедура BG05M2OP001-1.001 „Изграждане и развитие на центрове за върхови постижения“ за констатирани от тяхна страна технически проблеми със системата ИСУН 2020 в последния ден на кандидатстване – 28.02.2017 г., при електронното подаване на проектните предложения, УО на ОП НОИР е изпратило всички постъпили сигнали до Централното координационно звено (ЦКЗ), тъй като системата се поддържа от ЦКЗ.</p> <p>След направената проверка, ЦКЗ уведомява УО на ОП НОИР, че „...и през месец януари, когато изтичаше първоначалният краен срок за подаване на проектни предложения и по двете процедури (за центрове за върхови постижения и за центрове за компетентност) и през месец февруари, когато изтече новият краен срок, Информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в България за периода 2014 – 2020(ИСУН 2020), системата функционираше без технически проблеми.“</p> <p>Проектното предложение се отхвърля и не се допуска до оценка, тъй като не е подадено в определения краен срок за подаване на проектни предложения по процедурата, посочен в т. 25 от Условието за кандидатстване. Съгласно т. 21 от Условието за кандидатстване и чл. 9, ал. 1, т. 1 от Постановление № 162 на МС от 05.07.2016 г. за определяне на детайлни правила за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмите, финансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за периода 2014 - 2020 г., оценяват се проектни предложения, подадени в срока за подаване на проектни предложения.</p>